

Zápočet praxe při plnění podmínek vzdělávacího programu klinická embryologie

V souladu s ustanovením § 57 zákona č. 96/2004 Sb., o nelékařských zdravotnických povoláních, mohou pracovníci s minimální celkovou praxí 15 let v embryologické laboratoři na pracovišti humánní asistované reprodukce, kteří úspěšně absolvovali akreditovaný kvalifikační kurz odborné zdravotnické laboratorní metody nebo akreditovaný kvalifikační kurz laboratorní metody v asistované reprodukci, požádat do 31.12.2018 o započtení částí specializačního vzdělávání podle níže uvedené tabulky a pokud splnili ostatní požadavky, přihlásit se k atestaci z oboru klinická embryologie. Držitelům titulu Ph.D. z humánní embryologie nebo klinické embryologie je možno započítat celé specializační vzdělávání a umožnit jim složit atestaci. Při započítání absolvované praxe musí absolvent vždy vykonat atestační zkoušku z oboru klinická embryologie.

Název kurzu/bloku		Uznává se
Povinný kurz Klinická embryologie se základy anatomie a fyziologie pohlavního ústrojí a endokrinního systému	Morfologie, fyziologie a embryologie člověka I	Absolventům lékařského nebo jiného zdravotnického studijního oboru nebo držitelům certifikátu Senior Clinical Embryologist
	Morfologie, fyziologie a embryologie člověka II	
	Genetika a biochemie časného embryonálního vývoje	Držitelům certifikátu Senior Clinical Embryologist nebo titulu PhD z medicínských nebo biologických věd
	Přístrojová a mikroskopická technika pro embryology	
	Logistika, dokumentace a management kvality v embryologické laboratoři	
	Klinická embryologie I	
	Klinická embryologie II	
Základy reprodukční medicíny pro embryology	Absolventům lékařského nebo jiného zdravotnického studijního oboru nebo držitelům certifikátu Senior Clinical Embryologist	
Povinný specializační kurz Klinická embryologie před atestací		Držitelům certifikátu Senior Clinical Embryologist nebo titulu PhD z medicínských nebo biologických věd
Povinný seminář Legislativa v asistované reprodukci		Všem, kdo splňují podmínku praxe a doloží úplný seznam provedených výkonů
Povinná specializační stáž v klinické embryologii na akreditovaném pracovišti		
Povinná specializační stáž v mikromanipulaci v trénigové laboratoři		
Povinný kurz Neodkladná první pomoc		Těm, kdo absolvovali kurz v rámci AKK nejpozději před 5 léty
Povinný seminář Základy zdravotnické legislativy		

Platnost všech těchto podmínek končí dnem 31.12.2018.


V Praze dne 7.12.2017

Podmínky výše uvedeného zápočtu doporučuji:



JUDr. Pavel Janda
náměstek pro vzdělávání IPVZ

Podmínky výše uvedeného zápočtu schvaluji:



MUD. Antonín Malina, Ph.D., MBA
ředitel IPVZ